Математика 6 класс
	Дата
	Тема
	Задание
	Срок выполнения

	13.04.20
	Деление
	§36, с. 196, повторить правила. Вспомни свойство единицы и нуля для деления натуральных чисел. Запиши в тетрадь в буквенном виде: а : 1 =а; 0 : а = 0, а ≠0. Делить на нуль нельзя!
Выполни действия: - 123 : (-1); 234 : (-1); - 345 : 1; 0 : 23;
0 : (- 43); (-34) : 0. 
Ответь на вопросы: 1). В чём особенность последнего выражения. 2). Сделайте вывод о применении свойств единицы и нуля.

Выполнить письменно: № 1151 (1 столбик), с. 197; № 1155 (в, г), 1156 (б), с. 198.
	15.04.20

	14.04.20
	Деление
	Выполнить устно: № 1160 (а).
Выполнить письменно: № 1151 (2 столбик), с. 197; № 1158 (2 строчка), с. 198. Самостоятельная работа (карточка)
	15.04.20
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	15.04.20
	Рациональные числа
	§37, с. 202, прочитать до с. 203, выучить определение рационального числа. 
Выполнить письменно в тетради: 
1). Запиши тему «Рациональные числа»
2). Распредели по группам числа: - 3; 45; ¾; 4,6; 24; - 5/9; 
234; 5/8; - 2,32; 0; - 1; 15/29; - 2; - 5/8. Запиши, как называются эти группы.
 3). Ответь на вопрос: Какие из этих чисел являются рациональными?
 4). № 1178, 1179, с. 204; № 1196, с. 206.
	17.04.20

	16.04.20
	Рациональные числа
	§37, с. 202-203, повторить определение, дочитать материал параграфа на с. 203.
Выполнить устно: № 1185.
Выполнить письменно: 
1). Запишите в виде десятичных дробей обыкновенные дроби: ½ =  ; ¾ =  ; 7/50 =   ; 5/8 =   ; 4/125 =   . 
2). Выпишите из параграфа примеры десятичных периодических дробей, придумайте и запишите три своих примера.
3). № 1181, 1182, с. 204; № 1183, с. 205.
	17.04.20
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	17.04.20
	Свойства действий с рациональными числами
	§38, с. 207-208, прочитать, выписать свойства в буквенных выражениях в тетрадь.
Выполнить устно: № 1210.
Выполнить письменно: с. 208 № 1203 (Пример выполнения: а) -17 + 83 + 49 – 27 – 36 + 28 = (- 17 – 27 – 36) + (83 + 49 + 28) = - 80 + 160 = 80).
[bookmark: _GoBack]№ 1204, 1205 (Пример выполнения: - х + 7 + х – 12 + у =
= (- х + х) + (7 – 12) + у = 0 + (-5) + у = у – 5.
	20.04.20



